
あだち区民まつり「Ａ－Ｆｅｓｔａ２０２４」でのアンケート（公共施設の利用状況）結果 
 

１ アンケート回答総数 １，１２４件（令和６年１０月１２日：６０８件、１０月１３日：５１８件） 

２ アンケート結果   以下のとおり 

別添資料２ 

回答者の属性 質 問 と 回 答 

あだち区民まつり「Ａ－Ｆｅｓｔａ２０２４」でのアンケート（公共施設の利用状況）結果 

１ アンケート回答総数 １，１２４件（令和６年１０月１２日：６０８件、１０月１３日：５１６件） 

２ アンケート結果   以下のとおり 

回答者数：１，１０４人 回答者数：１，１２１人 回答者数：９４９人 

回答者数：１，１１８人 回答者数：６３０人 

（人） 

回答者数：３４６人 

１ 家からどこも遠い。 

２ 交通の便利なところにあってほしい。 

３ 古くなってしまった建物もあるが､落ち

着いて過ごしやすい｡ 

４ 老朽化した施設をリニューアルしてほ

しい。 

５ 古い学校を建て直してほしい。 

６ 古い施設が新しくなっていくと嬉しい。 

７ 夏など自由に出入りできて､座るところ

もある施設もあるので助かります。 

８ 図書館に駐車場がもう少しほしい｡ 

９ 公園や図書館などの施設が充実してる

と思います｡ 

10 生物園はとても楽しくて、子育てで助か 

っています｡ 

属性１ お住まい 

属性２ 年齢 

問１ 区の公共施設の利用有無 問２ 問１で「ある」と回答した方の過去１年以内に利用した 

区の公共施設（複数回答可） 

問３ 問１で「ある」と回答した方の 

区の公共施設の利用頻度 

問４－１ 問３で「週１回以上」「月１～ 

     ２回程度」と回答した方の区の 

公共施設を利用した感想 

問４－２ 問１で「ない」と回答した方、問３で「年１～２回 

程度」「ほとんど利用しない」と回答した方の利用し 

ない理由（複数回答可） 

主な自由意見 

（人） 

回答者数：９９７人 
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その他の施設

スポーツ施設

生涯学習センター

地域学習センター

住区センター

文化施設

文化施設：シアター１０１０、ギャラクシティ、郷土博物館、生物園など
住区センター：児童館・悠々館・集会室

生涯学習センター、地域学習センター：体育館、図書館

スポーツ施設：総合スポーツセンター、テニスコート、プール、野球場など
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施設に魅力がない
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民間施設や区外施設を利用している

施設の場所（存在）を知らない

利用する必要がない

施設まで遠い
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